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Коли ти на паркеті і технічно та майстерно виконуєш танець, з'являється 

почуття насолоди та задоволення від танцю. Тоді ці спортсмени у яких 

утворюються ендорфін, адреналін та інші гормони, починають показувати ще 

краще результат. Особливо це почуття, коли ти потрапляєш у фінал або 

півфінал, ти викладаєшся на повну, і навіть втома не відчувається тому, що 

радість переповнює. 

Висновки: Подальші дослідження планується здійснювати з метою 

визначення особливостей психологічного супроводу партнерів у спортивних 

танцях та напрямів удосконалення їхньої психологічної взаємодії. 
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ЗАХОПЛЕННЯ ТА СПОРТИВНІ ПОТРЕБИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

ЯК ІНФОРМАЦІЙНА ОСНОВА ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

МОТИВАЦІЇ ДО ЗАНЯТЬ БАСКЕТБОЛОМ 

Н.В. Ліснича, Я.В. Чепель, С.Є. Шутова 
Національний університет фізичного виховання і спорту України, 

м. Київ, Україна 

Актуальність. Баскетбол, як один із найбільш дієвих засобів фізичного 

виховання, який успішно використовується в роботі з дітьми, є універсальним 

та ефективним засобом всебічного розвитку дітей. Залучення до спорту з 

раннього дитинства дає людині фізичне загартування, виховує спритність і 

швидкість реакції, розвиває почуття колективізму то що [4, 5]. Але при заняттях 

баскетболом дітям необхідно переносити певні  фізичні і психічні напруження, 

і дитина повинна знати, в ім'я чого вона тренується. Для формування 

позитивної мотивації до занять баскетболом у молодших школярів дуже 
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важливо, щоб тренувальна діяльність та інформація була співзвучна їхнім 

потребам [2, 3]. 

Мета дослідження: визначення змістовної складової спортивних потреб 

молодших школярів для ефективного формування мотивації до занять 

баскетболом. 

Завдання дослідження: 1) Виявити показники захоплень молодших 

школярів, які проживають у місті та сільській місцевості; 2) Проаналізувати 

різницю змістовної складової спортивних потреб молодших школярів, в 

залежності від їх міста проживання. 

В роботі використовувались наступні методи дослідження: 

теоретичний аналіз та узагальнення науково-методичної і спеціальної 

літератури, даних мережі Інтернет; анкетування, методи математичної 

статистики. 

Результати дослідження та їх обговорення. Для виявлення основних 

захоплень та спортивних потреб у молодших школярів, була проведена 

порівняльна характеристика результатів анкетного опитування в двох групах 

опитаних респондентів: • 1 група – 20 молодших школярів, які проживають в 

місті; • 2 група – 20 молодші школярів, які проживають в сільській місцевості. 

Встановлено, що у дітей, які проживають у сільській місцевості, за більшістю 

відповідей, визначено три головних різновиди захоплень, причому серед 

спортивних визначені спортивні ігри у 50% відповідей (рис. 1). 

Відповіді дітей, які проживають у місті, свідчать про більшу кількість 

різновидів захоплень, додалось заняття музичним мистецтвом, і відповідно 

вибір спортивних ігор склав 30% відповідей (рис. 2). Можливо така різниця в 

даних пояснюється більшим вибором різновидів секцій. Аналіз анкетного 

опитування дітей, які проживають у місті показав, що на питання про бажання 

відвідувати будь-які спортивні гуртки, респонденти відповіли: 55% молодшцих 

школярів бажають займатися саме баскетболом. Решта дітей бажають 

займатися такими видами спорту, як карате – 5%, плавання – 5%, танці – 5%, а 

також визначено бажання займатися малюванням. Відповіді дітей, які 
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Рис. 1. Показники основних захоплень молодших школярів, 

які проживають у сільській місцевості 

Рис. 2. Показники основних захоплень молодших школярів, які проживають у місті 

 

Аналіз анкетного опитування дітей, які проживають у місті  показав, що 

на питання про бажання відвідувати будь-які спортивні гуртки, респонденти 

відповіли: 55% молодших школярів бажають займатися саме баскетболом. 

Решта дітей бажають займатися такими видами спорту, як карате – 5%, 

плавання – 5%, танці – 5%, а також визначено бажання займатися малюванням 

– 20% та вокалом – 10% (рис. 3). 

Результати анкетного опитування дітей, які проживають у сільський 

місцевості показав, що на питання про бажання відвідувати будь-які спортивні 

гуртки, респонденти відповіли: 60% молодших школярів виявили бажання 

займатися саме баскетболом (рис. 4). Решта дітей, а саме 40% проявляє 

однакову кількість спортивних потреб з попередніми респондентами, але зміст 
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їх різниться у двох видах спорту. Діти з сільської місцевості переважно 

обирають гімнастику – 5% та волейбол – 5%, ніж карате та плавання. 

Рис. 3. Змістовна складова спортивних потреб молодших школярів, 

які проживають у місті 

Рис. 4. Змістовна складова спортивних потреб молодших школярів, 

які проживають у сільський місцевості 

 

Таким чином, слід зробити висновок, що основні показники захоплень   

та змістовна складова спортивних потреб молодших школярів різного місця 

проживання  відрізняється одна від одної. Цей факт може бути пов’язаний, як з 

представленими для дітей можливостями інфраструктури їх місця проживання, 

так і з  відомими проблемами  організації педагогічного процесу в сільській 

школі. А саме, при організації навчання необхідно враховувати проблеми 

педагогічного процесу сільських малочисельних шкіл. Серед них перш за все: 

низький рівень самостійності, комунікативності, професійної орієнтованості, 
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діловитості і підприємливості вчителів, не вміння швидко адаптуватися в нових 

умовах. При організації навчального процесу необхідно враховувати умови 

сільської громади, виховний і освітній потенціал соціального оточення, 

природи та матеріального забезпечення [1]. 

Висновки. Результати досліджень показують, що особливості 

формування інтересу у молодших школярів полягають у тому, що не всі діти 

орієнтовані на однакові цінності, вони мають різні потреби й бажання. При 

формуванні мотивації молодших школярів до занять баскетболом слід 

враховувати особливості захоплень та змістовну складову спортивних потреб 

дітей, яка залежить від міста їх проживання, та може розглядатися як 

інформаційна основа для пошуку і вдосконаленню організаційних форм, 

способів і засобів формування стійкого інтересу у дітей до занять баскетболом 
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майстерності та спеціалізованих навчальних закладах спортивного 

профілю. Київ: ММСУ, РНМК, ФБУ; 2019. 165 с. 

 

 

КІБЕРСПОРТ: СТОРОННЄ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

В ОНЛАЙН ІГРАХ ТА БОРОТЬБА З НИМ 

І.А. Лут; Ю.О. Юхно 
Національний універсистет фізичного виховання і спорту України 

м. Київ, Україна 

Вступ. Упродовж останніх десятиліть таке явище як комп’ютерні ігри 

перестало бути просто засобом для розваг, а перетворилось на постійно 

зростаючу індустрію, яка є більш відомою під назвою «кіберспорт». Кожного 

року у світі відбуваються змагання із різних кіберспортивних дисциплін, 

призовий фонд яких вже сягає мільйони доларів [1]. 

Так, наприклад, призовий фонд The International – найпрестижнішого 

турніру з Dota 2 у 2019 році склав трохи більше $34 млн, а команда, яка зайняла 

в ньому перше місце, отримала більше $15 млн [2]. 

Слід відзначити, що кіберспорт стрімко розвивається й на теренах 

України: в нашій державі нерідко відбуваються престижні міжнародні 

змагання, а українські гравці є одними із світових лідерів за кількістю здобутих 

нагород у різних дисциплінах [3]. 

Будь-яке професійне змагання, незалежно від того, чи зроблено ігрове 

поле з трави або комп’ютерної графіки, вимагає строгих правил. Як спонсори, 

так і глядачі можуть відвернутися від ліги, якщо з’ясується, що якийсь 

програмне забезпечення використовувалося для досягнення перемоги. Ця 

проблема набула доволі серйозного розголосу в ігровій індустрії, оскільки це 

програмне забезпечення (ПЗ) спонукає більшу частину аудиторії змінювати 

свою думку щодо проекту більше в негативну сторону [3]. 

На сьогоднішній день онлайн ігри набувають великої популярності серед 

населення будь-якого віку та статі. Але не кожен гравець досягає успіхів 

чесним шляхом. Для цього вони використовують стороннє ПЗ. 


